

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. február 18. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
19/2015.(II.18.)	Jegyzői álláspályázat tervezetének jóváhagyása

Rendelet száma	Tárgya

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, egyéb melléletek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. február 18. napján 17.00 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Zoltán	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő

Meghívottak:	dr. Molnár Péter	jegyző
---------------------	------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető: Mizseiné Mikó Edit

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy minden képviselő jelen van így a testületi ülés határozatképes. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy azért került sor a rendkívüli ülés összehívására, mert dr. Molnár Péter jegyző elnyert egy álláspályázatot és kezdeményezte áthelyezését. Ennek megfelelően az egy napirendi pont a jegyzői pályázati felhívás megtárgyalása lenne. Aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem jelezze.

(A képviselő-testület tagjai egyetértenek a napirendi pontokkal)

1. napirendi pont: Jegyzői pályázati felhívás jóváhagyása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester átadja a szót Jegyző Úrnak.

dr. Molnár Péter jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy nem kéri zárt ülés tartását. Pályázatot nyújtott be Kisköre Város Önkormányzatához és hétfőn megkapta a kikerőt és az áthelyezési okmány tervezetét.

Mivel a döntése elég gyors volt, úgy érzi, az némi indoklásra szorul. Öt és fél éve dolgozik Ludas Önkormányzatánál, az utóbbi négy évben már párhuzamosan Nagyfűgeden is, előbb helyettes jegyzőként, ezt követően körjegyzőként, végül közös hivatali jegyzőként. Pályázatát kizárólag olyan településekre nyújtotta be, amelyek már várossá nyilvánításra kerültek, ő ezt valahol továbblépésnek éli meg. Hosszasan gondolkozott mielőtt elkezdett pályázni, végül múlt héten nyújtott be pályázatot. Amint megtudta az eredményt, rögtön értesítette a polgármestereket, mint munkáltatói joggyakorlókat, illetve gondoskodott arról, hogy távozásáig egy állásfelhívás is elkészüljön. A felhívás jóváhagyása a Kttv. értelmében polgármesteri hatáskör, viszont a polgármesterek a képviselő-testületekkel is véleményeztetni akarják.

Eredetileg március 1. napjával kellett volna munkába állnia, de megállapodtak, hogy az aktív korszak ellátásának járási átadását még ő vezényli le és ezt a megállapodást ő is korrektnek tartja. Így igazságon március 8. napjával szűnik meg.

Szeretné, ha ismertethetné a tervezetet: A törvényi kötelező feltételek közös hivatali jegyző esetén kibővülnek a kötelező két éves közigazgatási gyakorlattal, ez alól ilyenkor felmentés nem adható. Előnyt jelent viszont a 3-5 év közigazgatási gyakorlat és a vezetői gyakorlat. Feltételként a B-kategóriás jogosítvány került még megfogalmazásra, tekintettel arra, hogy közös hivatalról beszélünk. Ha a felhívás ilyen formában kerül közzétételre, vélhetőleg viszonylag sok pályázat fog beérkezni, tudnak a polgármesterek "válogatni".

Természetesen a tervezet most még módosítható.

Még pár dolgot le szeretne szögezni: Ludas Községet ő mindig is nagyra tartotta, sem a községnek, sem annak képviselő-testületének jó hírének nem rontotta és a jövőben sem fogja rossz hírének kelteni. Köszöni a képviselő-testületnek az eddigi együttműködést.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Aki egyetért a felhívással, kéri szavazzon!

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

19/2015. (II.18.) önkormányzati határozat

A Képviselő-testület a közös hivatal jegyzői álláspályázatának tervezetét jóváhagyja, egyben felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjék annak közzétételéről.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Vargáné Csengeri Mónika polgármester megköszöni a megjelenést és a rendkívüli ülést bezárja.

kmf.


dr. Molnár Péter
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester